



平成 29 年 6 月 23 日

各 位

会 社 名 深川製磁株式会社
代表者名 取締役社長 深川 一太
(コード番号 5335)
問合せ先 管理本部長 松尾 和之
(TEL. 0955 - 43 - 2151)

(訂正) 「平成29年3月期業績と前年同期業績との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

平成29年5月19日に発表いたしました「平成29年3月期業績と前年同期業績との差異に関するお知らせ」の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期業績と前年同期業績との差異に関するお知らせ」発表後、有価証券報告書の作成過程において一部訂正事項が判明したものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

平成29年3月期業績と前年同期業績との差異に関するお知らせ 1 ページ

【訂正前】

1. 平成 29 年 3 月期業績と前年同期の業績との差異

(1) 連結

単位：千円（未満切捨）

	売 上 高	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益
平成 29 年 3 月期の業績 (A)	1,219,011	<u>21,787</u>	<u>19,646</u>
平成 28 年 3 月期の業績 (B)	1,228,838	△40,930	△43,361
増減額 (C) = (A) - (B)	△9,827	<u>62,717</u>	<u>63,007</u>
増減率 (C) / (B)	△0.8	—	—

(2) 個別

単位：千円（未満切捨）

	売 上 高	経常利益	当期純利益
平成 29 年 3 月期の業績 (A)	1,161,770	<u>22,480</u>	<u>20,410</u>
平成 28 年 3 月期の業績 (B)	1,165,105	△41,312	△43,672
増減額 (C) = (A) - (B)	△3,335	<u>63,792</u>	<u>64,082</u>
増減率 (C) / (B)	△0.3%	—	—

< 省 略 >

【訂正後】

1. 平成 29 年 3 月期業績と前年同期の業績との差異

(1) 連結

単位：千円（未満切捨）

	売 上 高	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益
平成 29 年 3 月期の業績 (A)	1,219,011	<u>20,087</u>	<u>17,946</u>
平成 28 年 3 月期の業績 (B)	1,228,838	△40,930	△43,361
増減額 (C) = (A) - (B)	△9,827	<u>61,017</u>	<u>61,307</u>
増減率 (C) / (B)	△0.8	—	—

(2) 個別

単位：千円（未満切捨）

	売 上 高	経常利益	当期純利益
平成 29 年 3 月期の業績 (A)	1,161,770	<u>20,780</u>	<u>18,710</u>
平成 28 年 3 月期の業績 (B)	1,165,105	△41,312	△43,672
増減額 (C) = (A) - (B)	△3,335	<u>62,092</u>	<u>62,382</u>
増減率 (C) / (B)	△0.3%	—	—

< 省 略 >

以 上